
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

夏休み、先生たちも勉強しました！  

夏休みは、先生たちの勉強(研修)の期間でもあります。先生もいっぱい勉強をして 2

学期に備えました。（研修は夏休みだけではなく、年間を通しても行っています。） 

 ●下島小学校内での研修 

下島小学校の先生たちが、2・３学期の授業について、どのような方向性で指導し

ていくべきか何度も話し合いました。 

●中学校区内(下島小･八雲小･八雲中)での研修 

  それぞれの学校をオンラインで繋ぎ、３校の全先生が、生活指導や人権教育につ

いて専門の外部の先生をお招きして、研修を実施しました。 

●先生個人での研修 

  守口市や大阪府などが主催している専門性が高い研修に、それぞれ先生たちが自

主的に参加し、勉強しました。 

 

 

 

 

 

 

                        令和３年 8 月２６日 

 下島小だより８･９月号  
校長  

林  恵一 

家庭数配布 

 

２学期が始まりました！ 

 前半は暑い日が、そして後半は雨の日が多かった夏休みが終わり、子どもたちの笑顔

と元気な声が学校に戻ってきました。休み疲れでしんどそうな顔はしていないかなと、

朝の校門での挨拶時、少し心配しましたが、みんな笑顔で「おはようございます！」と

元気に挨拶を返してくれました。 

夏休み期間中、子ども達のご家庭での様子はいかがでしたでしょうか。この夏休みの

間、新型コロナウイルス感染症の再拡大でなかなか思うような行動はできなかったかと

思いますが、それでも、３６日ぶりに会った子どもたちは一回り大きくなったように感

じます。活動が十分できない中でも、しっかり成長できる子ども達の姿を見てうれしく

思いました。さあ、いよいよ２学期が始まります。 

２学期は、運動会や全校遠足、５年生の林間学舎、6 年生の修学旅行など、たくさんの

大きな行事があるだけでなく、学習面でも大事なことをたくさん学ぶ大切な時期です。

行事の中でいろいろなことを経験し、人と上手に関わり、より一層学習を深め、力を伸

ばしていってほしいと思います。保護者の皆様には、1 学期同様この 2 学期も、何卒ご

支援・ご協力をよろしくお願いいたします。 

 

 

 
グループに分かれて、具体的に授業の

内容について検討しました。 
オンラインで繋ぎ、外部の講師先生の講

義を受講中です。 

 
２学期以降の授業の進め方について、

全教員で確認中です。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

代表委員が発表してくれました 

 7 月２０日(火)の終業式の後、代表委 

員の子ども達が、「SNS のルール」につ 

いて各教室の全校児童に向けて、Zoom 

を使って啓発活動を行いました。寸劇も 

交えるなど工夫した発表だったので、低 

学年の子にもとても分かりやすく伝えることができていました。内容については次の

通りです。ご家庭でも、ぜひ SNS についての決まりについてお話いただければと思い

ます。ご協力をお願いいたします！ 

●スマホじゃない えんぴつもって べんきょうだ(スマホばかり触らないで) 

●しられると こまることは のせないで(撮った画像や個人情報をむやみにＳＮＳに載せないで) 

●はなすとき スマホみないで わたしみて(スマホばかり見ないで顔を見て会話をしよう) 

参観・懇談についてのお知らせ 

先日、「プール指導」について中止のお知らせをミマモルメで配信いたしましたが、9 月

3 日(金)に予定していました参観・懇談に関しても「中止」といたします。現在の感染状

況を鑑み、何卒ご理解いただきますようお願いいたします。ただし、以下の要領にて、当

日の授業の様子につきましてオンライン配信したいと考えております。 
 

配信日時：9 月 3 日(金) 5 時間目 13：50～14：35 (学級懇談会はありません) 

配信方法：「Zoom」にて各教室の様子を動画配信します。 

     各教室に繋ぐための「ミーティング ID」「パスコード」については、後日お

知らせします。 

※動画は教室後方より固定した状態で配信します。そのため児童の様子や音声が不

十分になることにつきまして、ご理解くださいますようお願いいたします。 

※画像や音声について、配慮を希望される場合は、９／１(水)までに、学校へご連絡

ください。 

※視聴については、保護者様のみとし、SNS へのアップや記録はご遠慮ください。

また保護者以外の方の視聴については固くお断りします。 

 
 

●５年生の「林間学舎説明会」、６年生の「修学旅行説明会」につきましては、以下要領

にて予定通り実施したします。 

実施日時：9 月 3 日(金) 6 時間目 14：50～ 

実施場所：5 年生…5 年 1 組教室 6 年生…6 年 1 組教室 

 ※両説明会につきましては、Zoom にてオンラインでも配信いたします。後日お伝え

する参観時のミーティング ID・パスコードをご利用ください。 

  

お伝えしている他の行事については、現在実施に向けて準備していますが、今後の感染

状況により変更、延期、中止になる場合があります。何卒ご理解をお願いします。 

 


